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                                             Довідкові відомості  

а) про виховну справу 

            Рій ім. Назара Пеприка ОЗ «Пустомитівський ЗЗСО №1 І–ІІІ ст.» 

представляє виховну справу «Сокіл» («Джура») – улюблена гра школярів» у 

зв’язку з тим, що це не просто гра, а загальноукраїнська національно-патріотична 

система виховання учнівської молоді, це постійний спільний освітньо – 

виховний процес  учнів, педагогів, батьків та громадськості, який склався в  

нашому опорному закладі  останнім часом, оскільки рій був переможцем у 

попередні роки не тільки районних турів змагань, але й чемпіоном та віце-

чемпіоном з цієї гри на обласних перегонах. 

            То ж представляємо декілька турів внутрішкільних змагань, а також у 

додатку – матеріали про життєвий шлях полеглого в АТО випускника 2013 року 

Володі Зейлика, які зібрав рій його імені. 

 

б) про учасників рою                                            Девіз Рою:    Як вогонь безсмертний  

                                                                                                       у віках не згас, 

                Козак Назарій               10 кл.                                      так козацька слава - 

                Хомин Назарій             10 кл.                                      у серцях у нас! 

                Звізло Тарас                  10 кл. 

                Віблий Руслан               9 кл. 

                Березюк Олександр      10  кл. 

                Ярмола Нестор              9 кл. 

                Колішевська Вікторія   9 кл. 

                Фостик Вікторія            9 кл.     

  

Фото №1                                                                                                                                                                                                       

                                                      Учасники Рою  ім. Назара Пеприка   (фото №1) 
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Рій має свою емблему, прапор. Фото№2, №3.                  

Емблема Рою (фото№2) 

 

  Прапор Рою (фото№3) 
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Обгрунтування вибору виховної справи 

           Ураховуючи нові суспільно – політичні реалії в Україні після Революції 

Гідності, обставини, пов’язані з російською агресією, все більшої актуальності 

набуває військово – патріотичне виховання учнівської молоді. Однією з 

важливих його форм є Всеукраїнська дитячо - юнацька військово - патріотична 

гра «Сокіл» («Джура»). 

           Упродовж останніх  років рій ім. Назара Пеприка, названий на честь 

полеглого під Луганськом колишнього нашого учня, виборював першість у 

районних турах змагань.  У 2015 році був чемпіоном. 

Фото№4         

Чемпіони обласного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри   «Сокіл» («Джура») у 2015 році (фото№4) 

 

  Плебанський Владислав   

  Шевчук Владислав (учитель фізичної культури школи, керівник Рою у 2020-

2021 н.р.) 

  Цебак Дмитро 

  Столярський Ігор 

  Івашко Сергій 

  Оленич Юлія 

  Брановська Христина 

  Гембарська  Уляна.                                                                                                                                                    

         У 2016-віце-чемпіоном обласного туру цієї гри.     

Рій став гордістю школи і зразком для наслідування, а гра «Сокіл» («Джура») – 

улюбленою грою школярів різних вікових категорій. 
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Фото№5  

                        Рій ім. Назара Пеприка, випускники  2019-2020 н.р. (фото№5) 

                         ( шестеро з них  стали  наставниками   молодших роїв школи ) 

          

        Брановський Вадим 

        Ковальчук Олеся 

        Баран Христина 

        Куза Максим 

        Пакош Василь 

        Панчишин Олег             

        

     Учасники рою, незважаючи на щорічну ротацію, організовують комади з 

числа учнів 5 – 10 класів, стають їхніми наставниками й готують дітей до 

змагань, які упродовж цілого навчального року проводяться в освітньому 

закладі. Більше того, тренерами новоутворених роїв класів  стають і 

старшокласники – переможці шкільних турів гри. Нерідко приходять тренувати 

школярів і колишні учасники рою, студенти львівських вишів. Учасник рою-

переможця  2015 року Владислав Шевчук працює учителем фізичної культури 

нашого опорного закладу і є керівником Рою цього навчального  року.  

            У 2020– 2021 н. р. змагання за програмою гри «Сокіл» («Джура») 

проходили у шість турів. 

         Змагалися почергово рої 10-их, 9-их, 8-их, 7-их, 6-их та 5-их класів.    Їхніми 

наставниками – тренерами були  вищезгадані випускники школи та учні  

11 класу, учасники Рою ім. Володимира Зейлика.    
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Фото №6        

Тренери-випускники школи (фото№6)      

                                             

                                                           

                           «Сокіл» («Джура) – улюблена гра учнів  

ОЗ «Пустомитівський ЗЗСО №1 І – ІІІ ст.» 

 

            В ОЗ «Пустомитівська ЗОШ №1 І–ІІІ ст.» працює чотири гуртки 

військово-патріотичного виховання. Їхніми керівниками є вчителі історії й 

суспільствознавства Дрозда Р.С., Михайлик А,Б., педагог-організатор 

П’ятницька Н.Й. та вчителі фізичної культури Шевчук В.А. та Брус І.Ф., які 

мають вищу кваліфікаційну категорію, у 2020-2021 н.р. пройшли курси 

підвищення кваліфікації як керівники гуртків при ЛОІППО.             

           На  заняттях гуртків учнів 5 – 10 класів знайомляться з визначними 

подіями з історії рідного краю, зокрема запорізького козацтва, УПА, січового 

стрілецтва, Збройних Сил України, займаються відродженням військово-

спортивного мистецтва та народних традицій, навчаються надавати долікарську  

медичну допомогу, готувати куліш, розпалювати вогнище тощо. 

           Більшість занять гуртків носять практичний характер, що сприяє 

підготовці гуртківців до шкільних етапів гри «Сокіл» («Джура»), які 

відбуваються упродовж усього навчального року. Їх готують і організовують 

учасники рою ім. Назара Пеприка, а також тренерами роїв учнів середніх та 

молодших класів стали учасники роїв - переможців шкільних турів змагань з 

числа старшокласників. 
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Змагаються десятикласники 

 

   У грудні 2020 року змагалися рої десятикласників. Учасники команди 10А 

класу (ройовий Олександр Березюк) назвали свій рій іменем полеглого в АТО у 

серпні 2017 року випускника  освітнього закладу 2013 року Володимира Зейлика. 

До початку гри вони зібрали матеріал про його життєвий шлях. Усе зібране 

помістили на стенд «Пам’ятаємо» та побували на могилі Володі.  

Фото№7                                  

Рій ім. В.Зейлика з матір’ю героя у нього на могилі (фото № 7)  

 

Фото№8                                                                    

 

Стенд «Пам’ятаємо» (фото № 8) 
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    Учасники рою й надалі підтримують контакти з сім’єю героя. 

    (Зібрані матеріали про В. Зейлика поміщені у додатку №1.) 

    Рій 10Б класу мав назву «Гайдамаки». У програму гри було включено такі 

види змагань: «Впоряд», «Відун», «Естафета з палицею», «Смуга перешкод», 

«Перетягування линви»  

    Обидва рої готувалися тривалий час, мали однострої та інші атрибути. Вони 

представляли свої команди, виголошували гасла, виконували стройові пісні 

військово-патріотичного спрямування. Гра починалася і завершувалася Гімном 

України. 

 Фото №9       

Гра починалася і завершувалася Гімном України. (фото № 9) 

   

      Готуватися до змагань роям допомагали старші наставники – колишні 

учасники Рою ім. Н.Пеприка – переможця районного туру гри «Сокіл» («Джура») 

- 2017 р. Ярина Іванович, Юлія Оленич, Ярослав Тимечко, та учні 11 класу Вадим 

Брановський та Микола Каута. (фото № 10) 

  Фото № 10 
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Переможцем гри став рій «Гайдамаки» (ройовий Козак Назарій) (фото № 11) 
 

    Фото № 11  

Фото № 12  «Відун» (фото№12) 

 Фото№13 «Перетягування линви» 

                                                                                                                (фото №13) 
   

    Пройшовши вишкіл, учасники роїв - десятикласники стали тренерами 

молодших  «джур» - учнів 5 – 7 класів, змагання між якими відбувалися 

почергово упродовж  2020-2021н.р. 

 

 

 



                                                                  -11- 

Фото № 14  «Впоряд»(фото № 14) 

 

                          Змагання між командами 9-х класів 

  Перегони між  дев’ятикласниками були не менш цікавими. Учні хизувалися 

своїми знаннями з історії рідного краю, демонстрували свій стройовий вишкіл, 

дізналися, хто є найсильнішим і найспритнішим між ними. Переможцем став Рій 

«Запорожці»9-Б (ройовий Тарас Ничай). Наставниками у них були Ярина 

Іванович і Олег Панчишин, учасники Рою ім. Назара Пеприка, випускники школи 

2017 року (фото №15). 

Фото№15   

  Друге місце посів рій «Козаченьки» (ройовий Віблий Руслан), наставники 

Олеся Ковальчук і Куза Максим, випускники школи 2020 року (фото №16) 

Фото №16  
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У  грі «Сокіл» («Джура»)  - восьмикласники 

           У нашій школі розпочалися змагання за програмою дитячо – юнацької 

військово – патріотичної гри «Сокіл» («Джура») серед учнів середніх класів. 

           Першими змагалися рої із числа учнів 8-х класів, зокрема: «Орлята» 

(ройовий Олександр Сад). Наставники Христина Баран, Василь Пакош. І 

«Соколята» (ройовий Павло Купчинський). Наставник Андрій Притула 

  (випускники школи 2020 року) (фото №17).   

    Фото №17  

                                                               Наставники-випускники школи 2020 року 

           Обидві команди мали однострої. 

            Розпочалися змагання з конкурсу «Впоряд»,(фото №18) 

 Фото №18   

  у ході якого рої представляли свої команди, проголошували гасла, 

демонстрували стройову підготовку та виконували патріотичні маршові пісні. 

            З другим конкурсом «Відун», який був побудований на тематиці з історії 

козацтва, обидві команди теж справились успішно. Судили конкурс учасники 

Рою ім. Назара Пеприка 2018 року навчання. 
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Фото№19                                                                                                                                

 Конкурс «Відун» (фото№19)  

 

             Потім команди – рої брали участь у спортивних естафетах: «Біг у 

мішках», «Попадання в ціль», «Естафета з палицею», (фото №20) 

Фото№20   

 «Перетягування линви».(фото №20). 

 

       .Першість у змаганнях посів рій «Орлята».  Всього на один бал від нього 

відстав рій «Соколята» (8-Б кл.). 
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                    Перегони між малими «джурами» (7 класи) 

      Під звуки козацького маршу команди 7-их класів : «Орлята», «Козачата» та 

«Гайдамаки» зайшли і вишикувались у спортзалі, а разом з ними і їхні 

наставники – учасники рою ім. Володі Зейлика, випускники  школи 2020 року, 

які допомогли їм підготуватися до змагань, Максим Куза і Олеся Ковальчук, 

Баран Христина і  Василь Пакош. (фото № 21)  

Фото №21   

Фото №22 Рій «Орлята» 

                    Наставники: Вадим Брановський, Павло Кошилович (фото №22) 

Фото №23 Рій «Козачата» 

                       Наставники: Олеся Ковальчук, Максим Куза (фото №23) 
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Фото №24 Рій «Гайдамаки» 

                      Наставники: Василь Пакош, Христина Баран (фото №24) 

 

                Після Гімну України учасників перегонів привітав і побажав успішної 

гри директор опорного закладу Мороз С.Й. Ройові доповіли керівнику змагань, 

головному судді Брусу І.Ф. про готовність до гри, яка розпочалася конкурсом 

«Впоряд» (стройова підготовка).  

   Фото №25     

                                 «Впоряд» готовність команд до гри. (фото№25) 
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   У ході якої прозвучали патріотичні гасла та пісні «Гей там на горі Січ іде», 

«Україні служити солдатом», «Лента за лентою».  

            Далі команди – рої брали участь у вікторині з козацької тематики 

«Відун».  Кращими за результатами обох конкурсів журі визнало рій «Орлята».          

Переможцями естафет «Садіння картоплі», «Попадання в ціль», «Сонечко», 

стали рої «Козачата» та «Кіборги».( фото26) 

  Фото №26 

                                                                                          «Садіння картоплі». 

 

            Після підведення підсумків заступник директора з виховної роботи  

Бакуліна І.С. вручила  роям грамоти.  

         До підготовки змагань за програмою гри «Сокіл» («Джура») багато зусиль 

приклали учасники рою ім. Назара Пеприка (ройовий Василь Пакош), який 

неодноразово виходив переможцем районних та обласних турів гри, окремі 

старшокласники, які вже пройшли вишкіл із гри у попередні роки. Колишні 

«джури» не лише вчать молодших, вболівають за них, але і судять їх суворо, 

виступаючи у ролі суддів під час конкурсів. 
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                                  Змагаються найменші «джури» 

           У  травні цього року в ОЗ «Пустомитівський ЗЗСО № 1 І–ІІІ ступенів» 

пройшли ще два тури дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» 

(«Джура»), яка упродовж останніх років стала улюбленою грою школярів різного 

віку. 

          Цього разу змагалися команди-рої шестикласників і п’ятикласників. 

    Насиченою емоціями була боротьба між роями 6-х класів. Самі назви роїв 

багато про що нам розповіли: 6-А «Відважні», 6-Б «Укропи», 6-В «Кіборги». 

«Відважні»(6-А кл., ройовий Михайло Телішевський), «Укропи»(6-Б кл., 

ройовий Андрій Ладанівський), «Кіборги» (6-В кл., ройовий Юрій Колодій). 

     Наставниками усіх трьох роїв були випускники школи, учасники Рою ім. 

Назара Пеприка (фото № 27). 

Фото №27 

  

                                                                                               Рої 

                                                                                              шестикласників 

                                                                                              і їх наставники –  

                                                                                              учасники рою 

                                                                                              ім. Н.Пеприка 

                                                                                              

 

            

 

 

   

            Під звуки козацького маршу команди зайшли і вишикувались у спортзалі, 

а разом з ними і їхні наставники – учасники рою ім. Назара Пеприка, які 

допомогли їм підготуватися до змагань, Максим Куза і Олеся Ковальчук, 

Христина Баран і Василь Пакош, Павло Кошилович  і Вадим Брановський. 

            Після Гімну України учасників перегонів привітав і побажав успішної гри 

директор опорного закладу Мороз С.Й. Ройові доповіли керівнику змагань, 

головному судді Брусу І.Ф. про готовність до гри. 

             Команда-рій «Кіборги» була найкращою і спортивно, і інтелектуально. 

    Після підведення підсумків  директор вручив командам-роям грамоти. Немало 

зусиль до підготовки гри доклали класні керівники 6 – х Фещенко О.В., Богоніс 

Г.Б., Демчук М.Т. учителі фізичної культури Брус І.Ф., Тарахонич Т.З. та 

керівник військово – патріотичного гуртка педагог-організатор П’ятницька Н.Й. 
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                                          Змагаються «джуренята» 

 

     Найбільш захоплюючими були цього року змагання команд п’ятикласників.       

Адже вони з таким захопленням спостерігали цілий рік за боротьбою 

старшокласників, мали своїх фаворитів, були фанатами не однієї дівчини-

старшокласниці, членкині того чи іншого рою.  

       Для малюків була підготована спрощена програма гри, яка опиралась 

більше на спортивні естафети та ази знань про козаків та Україну. «Джуренята» 

довели сім своєю наполегливістю. Спритністю, смикалкою і відвагою, що вони 

таки є «майбутні» джури. (фото№28,29,30,) 

Фото №28   

Фото №29  

Фото №30  
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                                  ГРА «СОКІЛ» («ДЖУРА») – 

 важлива складова 

 національно-патріотичного виховання школярів 

 
            Понад чотири роки тому відбулася Революція Гідності, яка змінила 

Україну. Дух Майдану, подвиг Героїв Небесної Сотні довели, що герої були, є й 

будуть. 

    
      Члени Рою ім. Н.Пеприка біля стендів пам’яті Н.Пеприка і В.Зейлика. 

 

            Ураховуючи нові суспільно-політичні реалії в Україні, усе більшої 

актуальності набуває військово-патріотичне виховання учнівської молоді. І 

однією з важливих її форм є Всеукраїнська дитячо-юнацька військо-патріотична 

гра «Сокіл» («Джура»). І це не просто гра, а загальноукраїнська національно-

патріотична система виховання української молоді у загально-освітніх 

навчальних закладах, це постійна спільна навчально-виховна робота учнів, 

педагогів, батьків та громадськості. 

          У ОЗ «Пустомитівський ЗЗСО №1 І-ІІІ ступенів» працює чотири гуртки 

козацько – лицарського виховання «Сокіл» («Джура») (керівники Іван Брус, 

Владислав Шевчук, Наталія П’ятницька, Руслана Дрозда). На заняття гуртків 

учні 6 – 10 класів знайомляться з визначними подіями з історії рідного краю, 

зокрема з історією запорізького козацтва, УПА, Січового стрілецтва, Збройних  
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Сил України, займаються відродженням військово – спортивного мистецтва та 

народних традицій, вчаться надавати долікарську медичну допомогу, готувати 

куліш, розпалювати вогнище тощо. 

           Більшість занять носить практичний характер з елементами змагань 

спортивних та інтелектуальних ігор. 

 

 

            «Сокіл»(«Джура») – улюблена гра школярів 

 

      Оскільки дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл»(«Джура»)  

стала улюбленою в учнів ОЗ « Пустомитівський ЗЗСО № 1 І-ІІІ ст., то впродовж 

останніх років склалася традиція щорічно організовувати шкільні етапи змагань 

серед учнів 5-10 класів за програмою цієї гри, поетапно, із врахуванням вікових 

особливостей дітей. 

           Упродовж чотирьох останніх років школа набула досвіду з організації й 

проведення гри «Сокіл» («Джура»). Рій ім. Н. Пеприка, названий на честь 

полеглого під Луганськом колишнього нашого учня, виборював першість у 

районних турах змагань, а у 2015 та 2016 роках був чемпіоном та віце-чемпіоном 

обласного туру цієї гри. 

           Учасники рою ім. Назара Пеприка, склад якого щорічно проходить 

ротацію, організовують команди з числа учнів 6 – 10 класів, стають їхніми 

наставниками й готують до змагань, які систематично відбуваються у школі та 

дуже подобаються дітям. 

              Пройшовши вишкіл, учасники роїв – дев’ятикласники стали тренерами 

молодших «джурів» - учнів 6 – 7 класів, змагання між якими відбувалися  цього 

року. 

             Переможцем гри серед команд семикласників став рій 7Б класу «Орлята» 

(ройовий Сримов Андрій), наставники Вадим Брановський,  Павло Кошилович). 

Непогано зарекомендували себе й рої 7В класу «Гайдамаки» (ройовий Ігор 

Іванчук, наставники Христина Баран, Василь Пакош), та 7А «Козачата» (ройовий 

Микола Гаврилюк, наставники Олеся Ковальчук, Максим Куза). 

             За програмою гри «Сокіл» («Джура») змагалися й три рої 6 - их класів, 

зокрема: «Відважні» 6-А (ройовий Михайло Телішевський, наставники Олеся 

Ковальчук, Максим Куза), «Укропи» 6-Б (ройовий Андрій Ладанівський, 

наставники Павло Кошилович, Вадим Брановський), рій «Кіборги» 6-В (ройовий 

Юрій Колодій , наставники Христина Баран, Василь Пакош). Переможцем у цій 

грі став рій «Кіборги». 
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        Розпочалися змагання із конкурсу строю й пісні, у ході яких прозвучали 

пісні «Гей соколи», «Ой у лузі червона калина», «Гей там на горі Січ іде». Кожен 

рік проголошував патріотичне гасло і мав свою емблему. Команди – рої брали 

участь у вікторині з козацької тематики та в естафетах, зокрема: з гімнастичною 

палицею, «Садіння картоплі», «Метання м’яча в обруч», «Перенесення 

потерпілого», та в перетягуванні линви. 

            Напруженими були змагання між роями 8-х класів. Команди пліч-о-пліч 

йшли у всіх конкурсах. Та все ж таки перемогу виборов у дуже важкій боротьбі 

рій « Орлята» 8-А (ройовий Сад Олександр, наставниками були Христина Баран 

та Василь Пакош). І лише одним очком поступилися «Соколята» 8-Б (ройовий 

Павло Кулинський, наставником був Андрій Притула). Рій був менш спритним 

у перетягуванні линви. 

       Величезну увагу привернули до своїх змагань команди-рої 9-х та 10-х класів. 

Адже учасниками команд були майбутні «джури» Рою ім. Назара Пеприка. Ці 

два шкільні тури перебували під пильним наглядом усієї школи, адже змагалися 

і обиралися найкращі з них. 

       Тож нещодавно відбулася гра між роями ім.Володимира Зейлика (10-А кл., 

ройовий Олександр Березюк) та «Гайдамаки» (10-Б кл., ройовий Козак Назарій).

 Обидва рої готувалися до змагань тривалий час, мали однострої та інші 

атрибути.  Гра починалася й завершувалася Гімном України. 

      У боротьбі за перемогу першим став рій «Козаченьки» 9-А (ройовий Віблий 

Руслан, тепер член Рою ім. Н. Пеприка, наставники Олеся Ковальчук, Максим 

Куза). А рій «Запорожці» 9-Б (ройовий Тарас Ничай, наставники Ярина Іванович 

та Олег Панчишин), були слабшими у конкурсі «Відун». 

        Запеклою була боротьба між роями «Гайдамаки» та Роєм ім. Володі 

Зейлика. 

 Учасники команди 10-А класу у складі Березюка Олександра, Ющик 

Тетяни, Іщенко Софії, Кревнюха Сергія, Кушнір Лілеї, Студеного Степана, 

Мартинюка Олега, Бернаха Дениса назвали свій рій іменем полеглого в АТО 

випускника школи 2013 року Володимира Зейлика. Вони за підтримки учнів 11 

класу, зібрали відомості про життєвий шлях юнака, підтримують контакти з його 

сім’єю, а також із подругою з Краматорська Анею, яка побувала в нашій школі й 

поділилася  спогадами про Володю. 

       Рій вийшов на гру з портретом В.Зейлика і представив команду такими 

рядками: 

 Наш рій має ім’я Зейлика Володі, 

 Що загинув в юнім віці у війні на сході. 

 Місто Мар’їнка далеке всім нам близьким стало: 

 Там Володине сердечко битись перестало. 
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 Пам’ятаємо, сумуєм, молимось за Тебе, 

 Сподіваємось: молитва долине до неба. 

         Обидва рої готували не лише «Впоряд» і смуги перешкод. Вони проходили 

повний військовий вишкіл, смуги перешкод, вчилися розпалювати вогнище, 

основи першої домедичної допомоги, поглиблювали свої знання з історії та 

геогафії, вчилися варити куліш та самі готували творчі завдання. Умови для них 

були наближеними до умов першого етапу конкурсу. 

        Готуватися до змагань роям допомагали старші наставники – учасники рою 

ім.Назара Пеприка – переможця районного туру гри «Сокіл»(«Джура») – 2017 

Ярина Іванович, Юлія Оленич, Ярослав Тимечко, Вадим Брановський  та 

Микола Каута. Керівником підготовки обох роїв до змагань був учитель фізичної 

культури Владислав Шевчук (випускник нашого освітнього закладу, член 

команди-рою чемпіона обласного етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») у 2015 році. 

       Перемогу отримав рій «Гайдамаки» 10-Б (ройовий Назар Козак, зараз – 

ройовий Рою ім. Назара Пеприка, переможця І етапу гри), у складі Звізло Тараса, 

Хомина Назарія, Колішевської Вікторії, Фентісова Назарія, Киритів Дарини, 

Яреми Сергія, александрука Андрія. Поступився у перетягуванні линви Рій ім. 

Володі Зейлика 10-А (ройовий Олександр Березюк, зараз також член команди ім. 

Назара Пеприка).  

              

 

Наталія П’ятницька, педагог-організатор  ОЗ «Пустомитівськаий ЗЗСО №1 І-ІІІ ст.» 
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Підсумки (висновки), пропозиції 

 Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра 

«Сокіл»(«Джура») є важливою формою національно-патріотичного виховання 

учнівської молоді, засобом формування національної свідомості, здорового 

способу життя, набуття знань, умінь і навичок, необхідних захиснику Вітчизни у 

час збройної агресії з боку Росії та окупації Криму. 

Доброю справою є організація учасниками рою ім.Назара Пеприка  змагань 

за програмою гри «Сокіл»(«Джура») серед учнів середніх і старших класів. До 

тренувань,  які дуже подобаються школярам, прилучається чимраз більше 

учасників. Упродовж шести останніх навчальних років у грі взяли участь усі 

команди-рої  ( 5-10 кл.) класів. 

 Найбільшим досягненням школярів від участі у грі є позитивні зміни в їх 

характерах, поведінці та вчинках.  Вони   займають активну життєву позицію в 

учнівському самоврядуванні, є організаторами і виконавцями багатьох корисних 

справ, зокрема, волонтерства, опікунства над учнями, які важко піддаються 

виховному впливу. Рій ім. Володимира Зейлика  допомагав збирати матеріали 

про полеглого в АТО випускника 2013 року і помістити їх на стенді.   

Рій ім. Назара Пеприка, полеглого на Луганщині в 2014 р., теж підтримує 

зв’язки із сім’єю героя. 

 Готуючись до змагань, учасники гри поглиблюють знання з історії 

України, УПА, УСС, її Збройних Сил, козацтва, а також набувають знань з 

долікарської медичної допомоги. 

 

Пропонуємо: 

- продовжити проведення у школі змагань за програмою гри 

«Сокіл»(«Джура»)  серед різних вікових категорій, залучаючи до їх  

підготовки  досвідчених «джур» - старшокласників;  

- районному штабу організовувати тури змагань в округах та в районі не 

лише для команд старшокласників, але й для учнів середніх класів, 

складаючи програми гри з урахуванням вікових та психологічних 

особливостей дітей; 

- Положення про гру направляти в ОЗ ще на початку кожного 

навчального року. 
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                                                             ДОДАТОК № 1 

                                         Ним гордиться школа 
 

                                                                                  Зейлик Володимир 

Миколайович      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

             Народився  14 липня 1996 р. в м. Пустомитах. У дитинстві Володя був 

спокійним, не дуже   говірким хлопчиком. Допомагав батькам.                                                                                                                               

Був милою, слухняною дитиною, його любили вчителі й однокласники. Усі   

проблеми й негаразди переводив на жарт. З 2002р. по 2013 р. навчався у нашій 

школі. Учився добре. Був товариським, веселим, хорошим другом.  

              Після закінчення школи вступив в університет «Львівська політехніка» 

на факультет електротехніки та електромеханіки. Закінчив перший курс 

навчання у 2004 р. і пішов служити у Збройні Сили України.  

      Після завершення строкової служби   добровільно підписав контракт і 

брав участь в АТО. Служив у батальйоні спеціального   призначення «Донбас». 

Спочатку на посаді водія у взводі безпілотників, згодом Володю   перевали в 

артилерійський взвод. Протягом двох років перебував постійно на передовій. 

Двічі був на ротації і знову повертався на війну. 



  Коли був у відпустці влітку 2017 р., мама відмовляла його, щоб не йшов 

уже більше воювати, щоб залишався вдома. Але Володя завжди відповідав: «Ви, 

мами, усі так говорите, а хто буде воювати, захищати Україну? Там всі мої друзі. 

Я повинен іти». Ніколи не скаржився на службу. Бачив усі страхіття війни. 

Урятував пораненого побратима. Його друзі, бойові товариші дуже любили 

Володю. Відзначали, що він був дуже вихованим, любили сідати в його машину, 

яка завжди була чистою.  Був дуже акуратним, форма постійно випрана. Володя 

був веселий, жартував. Сварився, якщо хтось викидав сміття з вікна машини, 

адже «це наша земля, війна закінчиться, а хто буде тут прибирати?». Тепла 

посмішка завжди була на його обличчі. 

  Весною 2017 р. Володя познайомився з дівчиною Анею,    вчителькою з м. 

Краматорськ,  і про це повідомив мамі. Це було його перше юнацьке кохання. 

Аня теж  згадує його як веселого, доброго, завжди усміхненого, вихованого 

хлопця. 

           В останню відпустку Володя організував усіх своїх друзів і вони поїхали 

в Карпати відпочивати. З Карпат Володя привіз магнітик «Моїм люблячим 

батькам». Вручаючи його, сказав: «Мамо, я Вас так люблю. Зрозумійте мене і 

пробачте». 

 Його позивні «Вова зі Львова»,  «Малиш». 

 До закінчення служби залишалося два з половиною місяці. 

 Уночі 8 серпня 2017 р. Володя з частиною виїхав на бойове завдання. 

Трагедія сталася о 4.30 ранку. Він загинув від розриву мінометного снаряда під 

Мар’їнкою Донецької області. 

           «Як воїн, Володя був сміливий та відважний, - ділився спогадами 

командир мінометної артилерійської батареї Тарас Сліпчук,  - завжди сумлінно 

виконував поставлені завдання. Був душею компанії, завжди веселий, привітний 

та дотепний». 

 За мужність і відвагу Зейлик Володя нагороджений посмертно Нагрудним 

знаком «За військову доблесть», Знаком Народної пошани, Орденом «За 

мужність і відвагу», Почесною медаллю «Учасник АТО». 



 За роки служби під час бойових дій на сході України у Володі особливо 

розвинулось почуття відповідальності. Він із честю виконав свій обов’язок перед 

Батьківщиною. Мріяв повернутись додому і змінити наше життя на краще. 

Поховали героя на місцевому цвинтарі під звуки Гімну України та 

військового залпу. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



ДОДАТОК № 2 
 

СОКІЛ («ДЖУРА») у світлинах 

 

 



 

 

 

 

                    



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 


